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ATA DA SESSÃO PLENÁRIA Nº 1536 DO CONSELHO FEDERAL DE ESTATÍSTICA, REALIZADA NO 

DIA VINTE E OITO DE JUNHO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS (28.06.2023). 

 

O Presidente do CONFE Luiz Carlos da Rocha iniciou a reunião às 17:39 min, presentes na 

Reunião: Presidente Luiz Carlos da Rocha, Conselheira Jacqueline Agnes da Silveira Santos, 

Conselheiro Ronaldo Gueraldi, Conselheiro Gonçalo Bezerra, Conselheiro Ricardo da Costa 

Silva, Conselheiro Antônio Carlos Ferreira dos Santos, Conselheiro Marcio Bartolomeu 

Azevedo da Costa e o Conselheiro Suplente Mauricio de Pinho Gama. Presentes ainda, 

secretária Vanessa Placido, TI do CONFE Raquel Murta e o Coordenador Técnico do CONFE 

William Cardozo. 

 

Pauta da Reunião 

 

1. CONRE-5 – Resposta do Ofício CONFE; 

2. PL 2576/2022 – Dep. Carlos Sampaio; 

3. TCU – Auditoria Dra. Graziella; 

4. TCU – Resoluções e outras Demandas; 

5. Compactação do Arquivo de Resoluções do CONFE;  

6. Contato com a Empresa de Sistemas do RJ; 

7. Andamento dos Processos de Recursos de Baixa;  

8. CONRE-7 - Previsão Orçamentária – Envio das Informações dos Registrados;  

 

O Presidente Luiz Carlos começou a reunião informando que devido a grande demanda de 

trabalho a ata da última reunião foi encaminhada muito próxima, ficando sua aprovação 

para a próxima reunião plenária, dia 12/07/2023.  

1- Recebemos o ofício de resposta do CONRE 5ª Região e encaminhamos para todos os 

Conselheiros e para o jurídico do CONFE. O Dr. Brno Guerra responde através de 

áudio, que foi transmitido durante a reunião. O Dr. Bruno informa que é necessária 

uma resposta informando que a forma que se procedeu para recuperação do valor 

(sem prévio contato) não foi correta e cabe um ofício informando que o feito não é 

justificável. Todos os conselheiros concordaram com o envio de um ofício de 

advertência.  

2- PL 2576/2022 – O Presidente Luiz Carlos recebeu o documento do Presidente Gabriel do 

CONRE 4ª região e a secretaria do CONFE enviou por e-mail aos conselheiros do CONFE.O 
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Presidente Luiz Carlos sugeriu um envio de ofício de apoio ao Deputado relator Carlos 

Sampaio. O documento será encaminhado posteriormente aos CONREs. 

3- TCU/auditoria: O senhor William coordenador técnico do CONFE informou que a auditoria 

segue até o final do ano, e que o relatório preliminar deve ser encaminhado ainda no mês de 

julho. E a segunda parte da auditoria será focada na parte contábil, o senhor o William e o 

contador do CONFE estão alinhados para o atendimento do TCU. 

4- A secretaria informou novamente sobre o prazo estendido para responder a última demanda 

do TCU (21/07/2023), o documento foi encaminhado ao advogado do CONFE para auxiliar 

nas respostas/ confecção de resoluções para alguns atendimentos. O Presidente Luiz Carlos 

marcou uma reunião para terça-feira dia 04/07/2023 para alinhar com toda a secretaria parte 

da resposta da demanda do TCU. 

5- O CONFE entrou em contato com o jurídico para verificar a atualização das resoluções/ 

revogação e criação, o Dr. Bruno encaminhou um e-mail com os honorários pelo serviço, 

houve negociação e o valor ficou em R$18.000,00 com o prazo de 90 dias para ser atendido. 

Os conselheiros Ricardo, Gueraldi e Marcio pediram para verificar com o jurídico se eles 

possuem ou indicam algum software de indexação, busca por palavras chaves, ficou 

combinado de agendar uma reunião com o jurídico do CONFE na semana que vem para 

resolver esse detalhe da contratação. 

6- A T.I Raquel Murta informou que entrou em contato com as empresas Implanta e Spider 

Wear, pontual a dificuldade da comunicação com ambas as empresas, envio de material não 

suficiente, não responde no e-mail e nem no zap. O Presidente solicitou uma visita na sede 

do Rio de Janeiro da empresa Spider Wear para a apresentação do sistema. A T.I Raquel ficou 

de tentar o agendamento/ contato com a empresa e retornar ao Presidente Luiz Carlos. 

7- O conselheiro Gueraldi está na fase final dos votos de baixa junto com o coordenador técnico 

do CONFE. O conselheiro Gueraldi marcou para próxima semana assinar os últimos votos e 

terminar com os processos que estavam aguardando baixa. 

8- O Presidente Luiz Carlos da Rocha comunicou a conselheira Jacqueline que recebemos a 

previsão orçamentária da abertura da sede do CONRE 7ª região, e que será analisada e 

voltaremos a tratar do assunto o mais breve possível. 

 

A reunião finalizou às 19:05 minutos.  
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